История нашей школы
В Семёновке были три основных народа – эстонцы, немцы и русские. Причём эстонцы и немцы не были связаны друг с другом и жили довольно замкнуто, поэтому и школ в деревне было две. Первая школа – эстонская – была построена в 1926 г., а затем, в том же здании, открылась немецкая школа, которая была отделена от эстонской стеной. Русские дети учились вместе с эстонскими.
В 1932 году, когда землянка, в которой располагалась школа, стала ва​литься, закупили дом в Павловском Сельском совете деревни Кочковата. Разо​брали дом, привезли в Семёновку и построили школу. 
В 1938 году построили саманную школу. В 1938 году две улицы объединились, и обучать в школе стали на русском языке. Школу посещали дети разных возрастов. Школа стала четырёхлетней и просуществовала до 1955 года.
С 1955 по 1963 год школа давала семилетнее образование. 
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          С 1964 года школа стала восьмилетней, но летом 1967 года она сгорела. В течение четырёх месяцев выстроили новую школу. Силами всей деревни строили здание школы, однако к новому учебному году не успели, обучение начали 1 сентября, но не в здании школы. Занятия проходили в конторе, библиотеке и даже в столовой. В октябре 1967 года перешли в достроенную школу, которая функционирует по сей день. 
С 28 декабря 2008 года Семёновская школа утратила статус юридического лица. Теперь школа является структурным подразделением   МОУ «Великорусская СОШ»
